Pisni izpit iz STATIKE (UNI), 2. julij 2001

1. (obvezna) (30 %) Ravninski okvir na sliki F
je obremenjen z momentom M in s silo
F. Vez v tocki D dopusca le medsebojni }_\
pomik togih teles ADC in DFE v horizon- A{ J
talni smeri. Sila F' prijemlje v vezi D.
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e Izracunaj racunsko Stevilo prostost-
nih stopenj 7.

e Izracunaj reakcije in notranje sile.

e Narisi diagrame notranjih sil. 53 A O

Podatki: ¢« = 3 m, F = 1 kN, M = 7/7/77/7 77
6 kN m.

Resitev:
Reakcije: A, = —1.5 kN, B, = 0kN, B, = 0.5 kN.
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2. (35%) Simetri¢ni ravninski okvir na sliki F
je obremenjen s silo F. Spodnji del ima —_—
obliko kroznega loka. T
e Izracunaj racunsko Stevilo prostost- 2a
nih stopenj 7.
e Izracunaj reakcije in notranje sile.
a
e Narisi diagrame notranjih sil. y
Podatki: a =1m, F = 1kN. T 7
< 3a > 3a >
Postopek:

Na prvi sliki je prikazan razrez konstrukcije.

Na drugi skica, potrebna pri izra¢unu notranjih sil na delu I (¢ € (7/2,¢1)),



Ny =1/4 F (3 sin(p)—cos(g)), N = 1/4 F (3 cos(p)+sin(y)), My = —5/4 F a (—3—cos(¢)+3 sin(yp)),

na tretji pa skica, potrebna pri izratunu notranjih sil na delu IT (¢ € (p2,7/2))

Ny = 1/4 F (3 sin(p)+cos(¢)), Ny, = —=1/4 F (=3 cos(p)+sin(p)), My = —5/4 F a (—34cos(¢)+3 sin(y)).
Resitev: (notranje sile so izratunane zgoraj)

Reakcije: A, =0.5kN, B, = —1kN, B, = —0.5 kN.

Osne sile [Nt]

Precne sile [Nn]




Upogibni momenti [Mb]

M, (arctan(3))=—0.20285 kNm

My (- arctan(3))=—0.20285 kNm

3. (35%) Z izrekom o virtualnem delu dolo¢i M
precno silo in upogibni moment v tocki T F / T
Moment M prijemlje v vezi, ki dopusca le \:
medsebojni pomik levega in desnega dela
konstrukcije v horizontalni smeri.
Podatki: a =3 m, h =5m, FF =1 kN,
M =6 kNm. n
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Resitev:
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Precna sila v tocki T: N,(7") = 0.08333 kN.
Vplivnica za pre¢no silo v tocki 7: Podane so racunske vrednosti pomikov in zasukov krajis¢ togih
teles, kot tudi racunske vrednosti pomikov in zasuka prijemalis¢a sile F'. Pomik krajisc¢a je oznacCen z
Uy
vektorjem i = |uy | .
Pz
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Upogibni moment v tocki T': M, (T) = —0.25 kN m.
Vplivnica za upogibni moment v tocki 7"
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